


Nevydařená klimatická předpověď: Vysoký představitel OSN tvrdil, že do roku 2000 zmizí z povrchu zemského celé národy

 badatel.net/nevydarena-klimaticka-predpoved-vysoky-predstavitel-osn-tvrdil-ze-do-roku-2000-zmiznu-z-povrchu-zemskeho-cele-narody

redakce

5. júna 2024



(Rhoda Wilsonová, Expose News) V roce 1989 vysoký představitel OSN pro životní prostředí varoval, že stoupající hladina moří může vymazat celé národy z povrchu zemského, pokud se trend globálního oteplování nezvrátí do roku 2000.

Tato předpověď byla uvedena v článku reportéra Petra Jamese Spielmanna, zveřejněném 29. června 1989 agenturou Associated Press.

Podle článku měly vlády desetileté okno na vyřešení skleníkového efektu dříve, než se vymkne zpod lidské kontroly. Představitel OSN také předpověděl, že když oteplování roztaje polární ledovce, hladiny oceánů stoupnou až o jeden metr, což je dost na to, aby pokryly Maledivy a další nízko položené ostrovní státy.

V roce 2019 organizace „ověřující fakta“ Snopes „ověřila“ tvrzení, že „vysoký představitel OSN pro životní prostředí tvrdí, že celé národy by mohly být vymazány z povrchu Země pod stoupající hladinou

moří, pokud se trend globálního oteplování nezvratí do roku 2000“ jako zavádějící, protože „slouží jako základ pro clickbaitové příspěvky z několika médií, která popírají změnu klimatu.“

Jelikož však tento článek byl dostupný pro všechny, Snopes mohl pouze prokázat, že Spielmannův článek nebyl podpořen vědeckými pracemi ani zprávou UNEP, na kterou odkazuje.

Jinými slovy, vysoký představitel OSN Ihal a Spielmann tyto lži ještě zesílil.

Spielmannův článek je jen jednou z mnoha neúspěšných předpovědí klimatické katastrofy zahrnutých v „Časové linii klimatických předpovědí“ vypracované organizací *The Empowerment Alliance* .

Tuto můžete vidět výňatek ze Spielmanova článku tak, jak jej zveřejnila agentura Associated Press 29. června 1989:



OSN předpovídá katastrofu, pokud globální oteplování nedostaneme pod kontrolu

Jak jsme již uvedli, vysoký představitel OSN pro životní prostředí tvrdil, že celé národy by mohly být vymazány z povrchu zemského kvůli stoupající hladině moří v případě, že se trend globálního oteplování nezvrátí do roku 2000.

Pobřežní záplavy a neúroda vytvoří exodus „eko-uprchlíků“, čímž vznikne hrozba politického chaosu, řekl Noel Brown, ředitel newyorské kanceláře Programu OSN pro životní prostředí (UNEP).

Podle něj vlády měly jen 10 let na to, aby vyřešily skleníkový efekt dříve, než se vymkne zpod lidské kontroly.

Když oteplování roztaje polární ledovce, hladina oceánů stoupne až o jeden metr, což je dost na to, aby zaplavily Maledivy a další nízko položené ploché ostrovní státy, řekl Brown v roce 1989 pro agenturu AP.

„Pobřežní regiony budou zaplaveny. Jedna šestina Bangladéše by mohla být zaplavena, což by způsobilo vysídlení čtvrtiny z 90 milionů obyvatel. Podle společné studie UNEP a Agentury pro ochranu životního prostředí USA by byla zaplavena pětina egyptské orné půdy v deltě Nilu, což by narušilo dodávky potravin.

Ekologičtí uprchlíci se stanou velkým problémem a co je horší, možná zjistíte, že lidé se sice mohou přestěhovat na sušší místa, ale tamní půda a přírodní zdroje nemusí podporovat produkci životních potřeb. Afrika se sice nemusí bát o půdu, ale chtěli byste žít na Saahaře?“ řekl Brown.

UNEP odhadoval, že jen ochrana východního pobřeží bude Spojené státy stát nejméně 100 miliard dolarů.

Změna klimatických vzorců by podle studie UNEP a Mezinárodního institutu pro analýzu aplikovaných systémů přivedla zpět podmínky z 30. let 20. století do kanadských a amerických pšeničných oblastí, zatímco Sovětský svaz (pozn.: v roce 1989 ještě existoval) by na tom mohl profitovat , pokud včas přizpůsobí své zemědělství.

Nadbytečný oxid uhličitý uniká do atmosféry v důsledku využívání fosilních paliv lidstvem a spalování deštných pralesů, uváděla studie. Atmosféra zadržuje více tepla než vyzařuje, podobně jako skleník.



VYLIEČTE
ŠTÍTNU
ŽĽAZU
a zbavte sa
únavy
či priberania

Zistiť ako

„Nejkonzervativnější vědecký odhad je, že teplota Země v následujících 30 letech stoupne o 1 až 7 stupňů,“ řekl Brown v roce 1989.

„Rozdíl se může zdát nepatrný, ale planeta je nyní jen o 9 stupňů teplejší než během 8 000leté doby ledové, která skončila před 10 000 lety.“

Brown dále řekl, že pokud bude trend oteplování pokračovat, *„pak otázkou je, zda budeme schopni zvrátit tento proces včas? Říkáme, že v průběhu následujících 10 let, vzhledem k současnému zatížení, které musí atmosféra snášet, máme příležitost zahájit proces stabilizace.“*

Podle něj i ti nejkonzervativnější vědci už tehdy říkali, že už nemůžeme udělat nic, abychom zastavili změnu globální teploty o přibližně 3 stupně.

„Cokoli nad rámec toho, a musíme začít uvažovat o výrazném vzestupu hladiny moří... můžeme očekávat zuřivější bouře, hurikány, sílu větru a erozi prachu.“

Podle Browna byl v roce 1989 čas jednat, ale už nebyl žádný čas nazbyt.

UNEP pracoval na vytvoření vědeckého akčního plánu do konce roku 1990 a na přijetí globální klimatické smlouvy do roku 1992. V květnu se delegáti ze 103 zemí setkali v Nairobi v Keni – kde sídlí UNEP – a rozhodli se zahájit jednání o klimatické smlouvě příští rok, tedy v roce 1991.

Národy světa byly požádány, aby snížily používání fosilních paliv, snížily emise oxidu uhličitého a jiných skleníkových plynů, jako je metan a fluorované uhlovodíky, a zachovaly deštné pralesy.

„Nemáme jasnou představu o ekologickém minimu zeleného prostoru, který planeta potřebuje ke svému efektivnímu fungování. Co víme, je, že ničíme tropický deštný prales rychlostí 50 akrů (cca

0,2 km čtverečního) za minutu, tedy přibližně jedno fotbalové hřiště za vteřinu,“ řekl Brown.

Každý akr (cca 4000 metrů čtverečních) deštného pralesa dokáže zadržet 100 tun oxidu uhličitého a přepracovat jej na kyslík.

Brown navrhl, že mohou být potřebné finanční kompenzace pro Brazílii, Indonésii a Keni, aby se vzdali těžby a zachovali deštné pralesy.

„Evropské společenství (předchůdce EU) hovoří o půlcentovém poplatku za každou kilowatthodinu fosilních paliv s cílem získat 55 milionů dolarů ročně na ochranu deštných pralesů a možné jsou i další přímé dotace,“ řekl Brown.

„Smlouva by také mohla požadovat zlepšení energetické účinnosti, zvýšení úspor a požadavek pro rozvinuté země, aby přenesly technologie do zemí třetího světa a pomohly jim šetřit energii a snížit emise skleníkových plynů,“ zakončil Brown svou zprávu v roce 1989.

Závěr

Jak po 35 letech můžeme vidět, všechny někdejší katastrofické předpovědi byly absolutní hloupost a nic z nich se nenaplnilo.

No a stejné hlouposti a hysterické řeči klimatických alarmistů posloucháme i dnes, hlavně ze strany „zelených“ a „progresivních“ politických stran. Netřeba těmto řečem přikládat žádný význam a klidně je můžeme ignorovat.

Tedy, ignorovat docela ne. Naopak, musíme proti těmto nesmyslům aktivně vystupovat, neboť jinak nám zde progresivní eko-alarmisté zavedou zelenou diktaturu pomocí jejich nechvalně známého Green Dealu (Zeleného údělu).

Autor: Rhoda Wilsonová, Zdroj: expose-news.com , Zpracoval: Badatel.net



Související články

- Akademik z Cambridge říká, že z klimatického alarmismu se stala nebezpečná ideologie
- Světová banka plánuje zdecimovat globální zemědělství vymlouvající se na snižování emisí uhlíku
- Špičkoví klimatologové přiznali, že dostali příkaz utajit, že teploty na Zemi se už 15 let nezvýšily
- Laureát Nobelovy ceny Dr. Clauser říká, že klimatická krize neexistuje: „Je to hoax tlačený z politických důvodů“